



Unia Europejska

Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Miasto Inowrocław](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [Inowrocław, ul. Prezydenta Franklina Roosevelta 36](#)

Miejscowość: [Inowrocław](#)

Kod pocztowy: [88-100](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Urząd Miasta Inowrocławia](#)

Tel.: [+48 523555250](#)

Osoba do kontaktów: [Urszula Borkowska](#)

E-mail: zamowienia@inowroclaw.pl

Faks: [+48 523555233](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.inowroclaw.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Poprawa jakości środowiska poprzez rozwój terenów zielonych w Inowrocławiu

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem zamówienia jest utworzenie 4 terenów zielonych w Inowrocławiu na terenie:
1) parku osiedlowego w rejonie ulic: Marulewskiej, Władysława Łokietka i Władysława Jagiełły - cz. 1 zamówienia;
część projektowanych nasadzeń została już wykonana (mapa wykonanych nasadzeń w załączeniu do SIWZ);
2) parku osiedlowego w rejonie ulic: Bolesława Krzywoustego i Długiej - cz. 2 zamówienia;
3) rejonu ulic: Poznańskiej i Fabrycznej - cz. 3 zamówienia;
4) rejonu ulic: Starozpornańskiej i Rakowicza - cz. 4 zamówienia;
Przedmiot zamówienia został podzielony na 4 części, jak wyżej. Wykonawcy mogą składać ofertę na dowolną liczbę części.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	77310000	
Dodatkowe przedmioty	03120000	
	77211600	
	45111291	
	45112710	
	45233161	
	45233200	
	45316100	
	39113600	
	34928480	
	34432000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[ZZP.271.1.88.2017](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_ino](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2017-186032](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2018/S 001-001014](#) z dnia: [03/01/2018](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[31/12/2017](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Informacje o częściach zamówienia Część nr: 2 pkt. 2 lit. h	Zamiast: h) Wymiany nawierzchni placu zabaw z bitumicznej na nawierzchnię bezpieczną z płyt z granulatu SBR;	Powinno być: skreśla się lit. h
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Informacje o częściach zamówienia Część nr: 2 pkt. 2	Zamiast: brak lit. k	Powinno być: dodaje się lit. k o brzmieniu: „k) usunięcia istniejących 5 drzew (obwód na wysokości 1 m – od 67 cm do 125 cm)”.
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Informacje o częściach zamówienia Część nr: 3 pkt. 4	Zamiast: brak lit. j	Powinno być: dodaje się lit. j o brzmieniu: „j) usunięcia istniejących 33 drzew (obwód na wysokości 1 m – od 46 cm do 279 cm)”.
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: IV.3.1) Numer referencyjny nadany sprawie przez instytucję zamawiającą:	Zamiast: ZZP.271.1.88.2017	Powinno być: ZZP.271.1.89.2017

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:	Zamiast:	Powinno być:
--	----------	--------------

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[28/01/2018](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2018-014957